61. Asagidaki bilgisayar programinda girdi olarak bir
parabol denklemi ve bir A kimesi gérinmektedir. Bu
program A kiimesinden iki eleman seciyor. Daha sonra
program, segilen iki elemani bir noktanin apsis ve
ordinatina atayarak koordinat diizlemi Gzerinde belirli
bir nokta olusmasini sagliyor.
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Parabol : y= x2

Kime : A=(x| 0<x<4, x€R)

Rastgele Olusan Nokta : (2,3)

5 B
: <)

Bilgisayar programinda parabol denklemi ve kiime
ayni kalacak sekilde yeni bir nokta olusturulmak
istendiginde olusacak yeni noktanin,

y <x?

esitsizlik bolgesinde olma olasiligi agsagidakilerden
hangisi olabilir?
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